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ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUELUZ, ESTADO DE SÃO PAULO EM 

CONFORMIDADE COM O ARTIGO 67 E O QUE DISPÕE O 

SEU ARTIGO 60 § 2º - ELEIÇÃO DAS COMISSÕES 

PERMANENTES DO REGIMENTO INTERNO – ANUÊNIO 

2017. 
 

Aos vinte e três dias do corrente mês de janeiro de dois mil e 

dezessete, às treze horas e quinze minutos, na Sala das Sessões, 

Drº João Monteiro da Silva, realizou-se a 1ª Sessão Extraordinária 

da Câmara Municipal “Thomaz Ribeiro Júnior”, na 17ª Legislatura 

do Primeiro Período Legislativo (anuênio), sob a Presidência do 

Senhor Carlos Mateus Gomes Garcez e Secretariada pelo Nobre 

Edil Luiz Gustavo Silva Ribeiro, com o comparecimento dos 

seguintes Vereadores: Sr. Adalberto Rodrigues da Silva, João 

Batista Ribeiro Filho, Kácia Maria Nemetala Macedo, Luis Fernando 

Paulino, Paula Elias da Silva, Paulo Roberto da Silva e Silvio José 

Bueno. Inicialmente, a Presidência cumprimentou a todos e 

agradeceu por estarem nesta primeira reunião de Câmara em 2017. 

Em seguida, a Presidência declarou que daria inicia a Eleição das 

Comissões Permanentes para o Anuênio de 2017 e com a leitura 

das seguintes composições, lida pelo 1º Secretário: COMISSÃO 

PERMANENTE DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: Presidente- Kácia 
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Maria Nemetala Macedo (PV); Relator: Paula Elias da Silva (PSDB) 

e Membro: Silvio José Bueno (DEM). A Presidência indagou se 

todos os Edis estavam de acordo, onde a aprovação foi unânime. 

Em seguida, foi apresentada a composição para a COMISSÃO 

PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: Presidente – 

Silvio José Bueno (DEM); Relator – Paulo Roberto da Silva (PSDB) 

e Membro – Kácia Maria Nemetala Macedo (PV). A Presidência 

indagou se todos os Edis estavam de acordo, onde a aprovação foi 

unânime. Em seguida, foi apresentada a composição para a 

COMISSÃO PERMANENTE DE OBRAS/SERVIÇOS PÚBLICOS E 

MEIO AMBIENTE: Presidente – Paula Elias da Silva (PSDB); 

Relator – João Batista Ribeiro Filho (PSC) e Membro – Kácia Maria 

Nemetala Macedo (PV). A Presidência indagou se todos os Edis 

estavam de acordo, onde a aprovação foi unânime. Em seguida, foi 

apresentada a composição para a COMISSÃO PERMANENTE DE 

CULTURA/ASSISTÊNCIA SOCIAL E TURISMO: Presidente – João 

Batista Ribeiro Filho (PSC); Relator – Paula Elias da Silva (PSDB) e 

Membro – Paulo Roberto da Silva (PSDB). A Presidência indagou 

se todos os Edis estavam de acordo, onde a aprovação foi unânime 

e declarou empossada as Comissões Permanentes para o Anuênio 

de 2017. Com as Comissões Permanentes já definidas, a 

Presidência solicitou a Secretária que procedesse a leitura do 

Projeto de Lei nº 001/17, de autoria do Executivo Municipal que 

“Dispõe sobre a aplicação das disposições constantes no Artigo37, Inciso 

X, da Constituição Federal, relativamente à remuneração dos servidores da 

Prefeitura Municipal de Queluz e dá outras providências”, requerendo 

EXTREMA URGÊNCIA, CONFORME OFÍCIO GP/SAJ Nº 010/17. 
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Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 1ª Sessão 

Extraordinária. Sala das Sessões Drº João Monteiro da Silva, em 23 

de janeiro de 2017, às 13:25 horas. 

Presidente: 

1º Secretário: 


